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ATA DA (6ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL. 

 

Aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove (11/03/2019), às 

19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose 

Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Edivar Luiz Lampugnani, na presença dos edis: 

Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira, Uesnei 

Cleiton da Silva e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão 

anterior (5ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas e as proposições 

constantes da pauta de publicação do seguinte: Of.08/Semagri; Of. 220/TCE-RO, 

Acordão 538/18, Parecer Prévio 0058/18 referente as contas da Prefeitura do ano de 

2017; OF/caminhada que salvam solicitando espaço da Câmara; INDICAÇÃO Nº 

16/Sivair; Nº 17/Jose Antônio; Regime de Urgência ao Projeto de Lei 07/Executivo 

que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (36.000,00)”; Regime de Urgência ao Projeto de Lei 

02/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO 

VIGENTE (413.548,39 devol. convenio)”; Projeto de Lei 04/Executivo que “DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

VIGENTE (24.000,00 convenio Semec)”; Projeto de Lei 08/Executivo que “DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL POR PRAZO DETERMINADO, PARA 

ATENDER NECESSIDADE TEMPORARIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PUBLICO, NOS TERMOS DA LEI COM. 055/2010 E ART. 37 DA C.F.”; Projeto de Lei 

49/2018/Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE 

ILUMINAÇÃO PUBLICA (Cosip)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem 

aparte) ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA encaminhado a Comissão de 

Finanças o Parecer Prévio do TCE-RO contas da Prefeitura de 2017; Projeto de Lei 07 

foi aprovado o Regime de Urgência pelo processo simbólico, em quórum qualificado, 

por unanimidade e tramitado para as Comissões temáticas; Projeto de Lei 02/19 

aprovado o Regime de Urgência em ato continuo foi aprovado em única votação pelo 

processo simbólico, em quórum qualificado, por maioria de votos, tendo dois votos 

contrario dos edis Jose Antônio e Edivar; Projeto de Lei 04/19 foi aprovado em única 

votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de 

Lei 08/19 foi aprovado o Regime de Urgência e após ser discutido o projeto foi 

aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por 

unanimidade; Projeto de Lei 049/2018 colocado para primeira votação, após ser 

discutido pela maioria dos vereadores, e havendo duvidas a serem sanadas o 

Presidente retirou o projeto da pauta para melhor analise junto ao corpo técnico da 

Prefeitura. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso da palavra 

Zelindo saudou a todos e lamentou as condições de veículos abandonados na 
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administração, foi aparteado pelo edil Edivar.  Laercio falou dos veículos parados por 

falta de manutenção, falou sobre a iluminação publica, questionou valor de taxa de lixo, 

foi aparteado pelos edis Edivar e Thiago. Uesnei saudou a todos e comentou sobre 

reunião com secretario de obras sobre a reforma da rodoviária e da iluminação publica, 

manifestou suas condolências a família da servidora Leninha pelo falecimento de seu 

genitor, foi aparteado pelo edil Zelindo.  Thiago falou sobre a importância em substituir 

as pontes de madeira por tubos ar, lamentou as condições das estradas e a falta de 

compromisso do governo pela manutenção, agradeceu visita do deputado federal 

Expedito Neto no Município, foi aparteado pelos edis Zelindo e Laercio. Jose Antônio 

questionou a iluminação publica próximo a rodoviária, lamentou as condições dos 

sanitários da secretaria de obras, criticou os veículos abandonados na administração 

por falta de manutenção, lamentou servidores exonerados na administração por 

interesse políticos de alguns. Edivar falou das estradas do setor chacareiro, criticou a 

substituição de cargos de algumas secretarias por interesse. Jose Wilson saudou a 

todos e solicitou mais respeito a sua pessoa em virtude de boatos gerados na 

administração, defendeu a harmonia entre os poderes, foi aparteado pelo edil Aldair.  

Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, agradeceu a 

proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina 

o Presidente.  


